



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984

Αρ. Πρωτ.:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 24/5/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοίγεια επίθεση κατά της ΕΤΕ/ΔΕΗ.

Ερωτηματικά για τους πραγματικούς λόγους της επίθεσης κατά της ΕΤΕ/ΔΕΗ προκαλούν τόσο οι σημερινές δηλώσεις της ΓΓ του ΚΚΕ Αλέκας Παπαρήγα όσο και δημοσίευμα του «Ριζοσπάστη».

Με μια ισοπεδωτικού χαρακτήρα λογική το ΚΚΕ εμφανίζει την ΕΤΕ/ΔΕΗ ως συνδικάτο που αποδέχεται το Μνημόνιο και αγνοεί τη δράση του σωματίου μας στη διάρκεια των τελευταίων δύο ετών.

Δυστυχώς για το ΚΚΕ αλλά και τους συναδέλφους μας στο ΠΑΜΕ με τους οποίους μαζί συμμετείχαμε σε αρκετές κινητοποιήσεις, η αλήθεια είναι διαφορετική και ακόμη χειρότερα αυτό το γνωρίζουν οι εργαζόμενοι στη χώρα μας.

Η Ένωση Τεχνικών ΔΕΗ (ΕΤΕ/ΔΕΗ) εξέφρασε έμπρακτα την αντίθεσή της στους βάρβαρους και αντεργατικούς νόμους του Μνημονίου με απεργίες, συλλαλητήρια και καταλήψεις και πρωτοστάτησε στον αγώνα που δόθηκε από τους εργαζόμενους στη ΔΕΗ κατά του Ειδικού Τέλους Ακινήτων (χαράτσι).

Αποτέλεσμα αυτής της σταθερής στάσης είναι και το γεγονός ότι οχτώ μέλη της ΕΤΕ/ΔΕΗ μεταξύ των οποίων ο πρόεδρος της αλλά και ο πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ διώκονται δικαστικά (ουσιαστικά βρίσκονται υπό ομηρία) για την κατάληψη στο κτίριο Πληροφορικής της ΔΕΗ στη Λεωφόρο Μεσογείων.

Σε ότι αφορά στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΕΤΕ/ΔΕΗ, θέμα της οποίας ήταν η υπογραφή της νέας ΣΣΕ, υπήρχε κατ' αρχήν η ομόφωνη απόφαση των 30 μελών του ΔΣ (και των συναδέλφων της Αγωνιστικής

Συνεργασίας που πρόσκειται στο ΚΚΕ) για την αναγκαιότητα υπογραφής της Σύμβασης.

Στο Σώμα τέθηκαν δυο προτάσεις. Μια της Αγωνιστικής Συνεργασίας που απέρριπτε συνολικά το υπό διαβούλευση κείμενο της νέας ΣΣΕ και μια πρόταση που κατέθεσαν μέλη του προεδρείου της ΕΤΕ/ΔΕΗ και υποστήριζε την υπογραφή Σύμβασης με δυο βασικές προϋποθέσεις:

Τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και την αποτροπή μειώσεων στις αποδοχές, η οποία και τελικά έγινε δεκτή. Τελεία και παύλα.

Κατανοούμε τις επιθέσεις που δεχόμαστε, ως εργαζόμενοι στη ΔΕΗ, από συγκεκριμένα και ισχυρά συμφέροντα αλλά μας προβληματίζει η στάση του ΚΚΕ τη στιγμή που οι Έλληνες εργαζόμενοι απαιτούν την συνένωση όλων των δυνάμεων για να αποκρούσουν τις βάρβαρες επιθέσεις της τρόικας στα εισοδήματα και τα εργασιακά δικαιώματα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ